



## В КЕМЕРОВО — НА ГАСТРОЛИ

Вчера в Кемеровском аэропорту представители партийных, советских, общественных организаций встретили коллектив Московского театра им. М. Н. Ермоловой.

...Ранним солнечным утром серебристая птица «ИЛ-18» подрулила к зданию аэровокзала.

— Как у вас в Сибири тепло! — удивляются московские гости, ступая на землю Кузнецкую. Участники художественной самодеятельности в нарядах сценических костюмах вручают артистам букеты полевых цветов.

Гостей приветствует заместитель председателя горисполкома А. М.

Васин. Он говорит, что в Кемерове знают театр им. М. Н. Ермоловой, с нетерпением ждут начала гастролей. Свообразная репертуарная афиша обещает зрителям интересные встречи.

В ответном слове главный режиссер народный артист РСФСР В. А. Андреев благодарит за теплый прием.

— Мысль приехать на гастроли в рабочей Кузбасс зрела в театре давно, — говорит он. — И возможность осуществить эту задумку нынче обрадовала коллектив. Недавно мы отметили пятидесятилетие театра — это пора зрелости. Считаем, что нам есть что пока-

зать шахтерам, химикам, строителям вашего города. Пусть гастроли станут творческим отчетом коллектива перед рабочим зрителем.

Встречающие и приехавшие быстро перепознакомились. Заслуженный артист РСФСР Ю. Медведев передает для газеты страничку с текстом.

— Здесь я попытался выразить то, о чем мы думали, готовясь к приезде в ваш город, — говорит он.

Думается, Ю. Н. Медведев особенно представит читателям «Кузбасса» и не нужно. Те, кто видел фильмы «Дорогой мой человек», «Дело было в Пенькове»,

«Вольный ветер», «Шельменко-денщик», «Теща», «Дама с собачкой», хорошо запомнили его героя — людей очень разных, и в то же время щедро наделенных таким драгоценным качеством, как любовь к человеку.

Сейчас в помещении театра оперетты спектаклем «Черемуха» по пьесе В. Астафьева ермоловцы начинают свои гастроли. Больших вам творческих успехов, московские гости!

**В. ВЛАДИМИРОВА,**  
НА СНИМКЕ: встреча в Кемеровском аэропорту.

Фото Ю. Сергеева, г. Кемерово.

## ДОБРЫЕ СЛУХИ О ЗРИТЕЛЯХ

Каждое лето московские театры выезжают на гастроли в различные города страны. И, естественно, потом актеры делятся впечатлениями о том городе, где были и, конечно, о зрителях.

О кемеровских зрителях по Москве идут добрые слухи. Говорят, в Кемерове искусство театра любят и ценят строго, спектакли гастроллирующих коллективов посещаются охотно, зал очень точно реагирует на происходящее на сцене,

любят разнообразие жанров. Одним словом, говорят: в Кемерове зритель театраленный.

Ну, что ж... Тем ответственные гастроли нашего коллектива. И мы это прекрасно понимаем. И, по-хорошему волнуясь, ступили на Кузнецкую землю. Многие актеры ермоловцы уже бывали здесь, лично же я приезжаю впервые. Тем интереснее.

Спектакли, в которых я играю, — разные по жанрам. Это — «Стар-

ший сын» А. Вампилова, в нем у меня роль Сарофанова — музыканта-неудачника, отца-одиночки со сложной судьбой. В комедии А. Островского «Не в свои сани не садись» мне досталась роль вечно пьяненького содеятеля трактора Малышевского. В последней премьеры по пьесе замечательного советского прозаика В. Астафьева «Черемуха» играю пасечника Ивана Федкина, а в комедии Ануфия «Бая во-

ров» исполняю роль разорившегося мелкого банкира Дюпон-Дюфора.

Каждый из спектаклей интересен по-своему, и думаю, найдет своих зрителей. Еще хочу сказать, что в наших спектаклях зрители видят многих актеров, знакомых по кино и телевидению. Настроение в коллективе приподнятое. Ждем встреч на спектаклях.

**Ю. МЕДВЕДЕВ,**  
заслуженный артист РСФСР.